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Ženy FTC Vysoké Mýto sehrály v sobotu 5. dubna poslední zápasy letošního ročníku a ve své
druhé sezoně vybojovaly fantastické třetí místo ve druhé lize žen. V posledním turnaji se utkaly
s přímými konkurenty o třetí pozici. Nejprve dotáhly k remíze 3:3 zápas s Hořicemi a následně
porazily domácí Skuteč 5:3. „V prvním zápase se děvčata dostala do rychlého vedení, bohužel
soupeř brzy vyrovnal a šel  do vedení 1:3. Naše hráčky se rozjížděly pomaleji, ale ve druhé
polovině zápasu již předvedly svůj standardní výkon a přes obrovský tlak v závěru se už
nepodařilo vybojovat více než bod, a to i díky brankářce Hořic, jejíž zákrok bude Ivu
Kajsrlíkovou ještě asi dlouho strašit, když se v naprosto prázdné bráně objevila pouze ruka
brankařky, která tak zmařila chvíli před koncem tříbodové vítězství,“ popisuje první utkání trenér
vysokomýtských florbalistek Aleš Dejdar.

      

  

  

  

Ve druhém zápase se odehrála florbalová válka. Rivalita mezi oběma soupeři je známá a
přesně to se v zápase objevilo. Tvrdé nekompromisní souboje, nasazení a touha po vítězství.
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FTC Vysoké Mýto si perfektním zodpovědným výkonem vypracovalo náskok až do stavu 4:0 a
soupeř už začal působit nešťastným a odevzdaným dojmem. Bohužel svými dvěma chybami
vrátily vysokomýtské hráčky Skuteč do hry a ve třetí třetině se čekal urputný boj. A když sedm
minut před koncem snížila kapitánka Skutče na rozdíl jediné branky, zápas opravdu gradoval.
Vysokomýtské hráčky však soupeřky téměř nepouštěly do zakončení a  vše už s přehledem
kontrolovala brankářka Fritscheová. Rozhodnutí přišlo dvě minuty před koncem, kdy svým
prvním golem v sezóně rozhodla Andělová. Ve zbývajícím čase už se Skuteč do žádné šance
nedostala a na vysokomýtské střídačce tak mohla propuknout zasloužená radost. „Děvčata
předvedla fantastický výkon, přesně dodržovala pokyny a nezbývá mi, než jim poděkovat a
zároveň pogratulovat k vynikajícímu a hlavně zaslouženému třetímu místu,“ oceňuje výkony
svých svěřenkyň Dejdar.

  

  

Sestava Vysokého Mýta: Pohorská, Fritscheová - Andělová, Krátká, Pešková, Nohavcová,
Suchomelová - Nešporová, Pokorná, Drahošová - Kozáková Mo., Kozáková Ma., Kajsrlíková,
Hornišrová,Ondrová.
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